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Ata da Trigésima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de Estrela Velha, em 
dezesseis de dezembro de dois mil e vinte e quatro. Abertura: Aos dezesseis dias do mês de 
dezembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas, nas dependências da Câmara 
Municipal de Vereadores, com endereço na Avenida Lauro Billig de Castilhos, nº 410, realizou-
se a Trigésima Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e quatro, da Sétima Legislatura, sob a 
Presidência do Vereador Deoclécio Ravanello (PP). O Presidente, em nome de Deus, declarou 
abertos os trabalhos da Trigésima Sessão Ordinária de dois mil e vinte e quatro. 
Cumprimentando os Vereadores, Servidoras e demais pessoas que nos assistem pelas redes 
sociais. Em seguida, convidou o Vereador Ezequiel Somavilla para leitura do texto bíblico e aos 
demais permanecerem em pé. Em seguida, havendo quórum suficiente, o Presidente colocou 
em discussão a Ata da Sessão Ordinária anterior. Não havendo manifestações, colocou em 
votação sendo aprovada por unanimidade. Expediente: O Presidente solicitou a leitura das 
correspondências recebidas: Oficio n° 036/2024 – Convite para Cerimônia e Jantar de Formatura 
do 9° ano do Ensino Fundamental e da Totalidade 6 (modalidade Educação Jovens e Adultos – 
EJA), a realizar-se no dia 20 de dezembro, as 18h30min, no Salão da Comunidade São João 
Batista, em Vila Itaúba. Oficio n° 039/2024 – Convite para Cerimônia de Formatura do 3° ano do 
Ensino Médio, da Escola Estadual de Ensino Médio de Estrela Velha, que será realizado no dia 
21 de dezembro, no CTG Estrela do Pago. Leitura das correspondências do Executivo: Nada 
constou. Pauta Legislativa: Requerimento referente ao Projeto de Lei Legislativo n° 4, de 13 de 
maior de 2024, de autoria da Mesa Diretora, onde diz “Reestruturar o Plano de Carreira dos 
Servidores do Poder Legislativo de Estrela Velha, e o respectivo quadro de cargos e funções 
gratificadas, e dá outras providências. O presidente informou que conforme requerimento dos 
vereadores Dieison e Jardel, o Projeto de Lei Legislativo n° 4/2024 de autoria da Mesa Diretora 
está retirado de Pauta. Pequeno e Grande Expediente: Não houve vereadores inscritos. Ordem 
do dia:  Nada constou. Explicações pessoais: O presidente passou a palavra ao vereador Carlos 
para fazer uso da tribuna. O vereador Carlos fez uso da tribuna para agradecer em nome do 
presidente a todos os vereadores, pela parceria desses quatro anos, também agradeço as 
servidoras por sempre estarem dispostas a ajudar, agradeço a assessora jurídica Diulia pela 
assessoria. Também quero desejar uma Feliz Natal e um Próspero Ano Novo a todos. O vereador 
agradeceu. O presidente passou a palavra e fez uso da tribuna para dizer que é com satisfação 
que encerramos mais um ano, mais um ano de conquistas e aprendizados, de realizações e 
crescimento. Mais um ano onde trabalhamos em prol de nosso município, buscando sempre 
melhorias para nossa população, trouxemos várias emendas parlamentares, estudamos e 
aprovamos TODOS os projetos que o Executivo nos enviou, estando estes de acordo com os 
princípios da moralidade e legalidade. Quanto a execução das atividades realizadas no 
legislativo, conforme dispõe em nosso regimento e lei orgânica, além do processo legislativo 
também realizamos 22 processos de licitações e 17 contratos, além dos aditivos relacionados a 
renovação de contratos já firmados, como: sistema de informática, internet, página na internet 
da câmara de vereadores, consultorias técnicas com Igam a DPM, Adsumus, Ana Cris, contrato 
com Valderi de manutenção do pátio, seguros do veículo e do prédio, e ainda:** Fornecimento 
de itens de consumo para limpeza e conservação, material de expediente;** Prestação de 
serviços das impressoras;** Nas atividades do projeto Câmara Cidadã realizamos uma palestra 
dedicada ao comércio municipal, realizada no dia 30 de outubro com tema “Marketing digital 
como estratégia de vendas”, com participação expressiva do público convidado.** Conforme 
contrato realizado no exercício 2023 ficou em andamento o contrato com a empresa DPM, para 
análise, revisão e elaboração de minuta final da Lei Orgânica Municipal e Regimento Interno, o 
qual foi concluso neste ano e realizado a impressão dos livretos e distribuídos nas escolas e na 
prefeitura, ficando cópias a disposição da população.** Contrato com gráfica para impressão de 
folders e também cópias para Regimento Interno e Lei Orgânica. 
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Em relação a execução do orçamento do legislativo, foram realizadas as seguintes despesas 
aproximadamente:** Folha de pagamento: R$ 700 mil; ** Diárias: R$ 27.593,29; ** Material de 
consumo, itens de expediente, limpeza e conservação, combustível e demais itens para 
manutenção dos bens: R$ 11 mil reais; ** Serviços de consultoria: R$ 42.306,66; ** Material de 
distribuição gratuita, folders e impressos da Lei Orgânica e Regimento Interno R$ 23.629,00; ** 
Passagens aéreas: R$ 13.324,95; ** Prestação de serviços dos contratos e outros: R$ 93.680,65; 
** Serviços de informática: R$ 56.361,82; ** Equipamentos e mobiliário no montante de R$ 
5.482,00, adquiridos: - 02 quadros para galeria dos presidentes; - E 01 geladeira de 450litros 
para cozinha; *** Realizamos a obra de reforma dos banheiros da sala de sessão, correção do 
gesso da sala de sessão e também pintura interna do prédio no montante total de R$ 43.065,45; 
** Realizamos licitação para a aquisição de 108 poltronas para auditório da Câmara de 
Vereadores no valor de R$ 161.155,80, que estarão montando esta semana. Buscando sempre 
melhorar a estrutura física e adequar as comodidades do legislativo para a nossa população. 
Sendo o orçamento total no montante de R$ 1milhão e 660 mil reais, realizadas despesas no 
valor aproximado de R$ 1 milhão e 240 mil reais, obtendo um saldo em torno de R$ 420 mil 
reais. Que indicamos destinar: R$ 100 mil reais para o Hospital Santa Rosa de Lima e R$ 10 mil 
reais para cada entidade: APAE, Casa de Amparo Navegantes do Salto do Jacuí e Corpo de 
Bombeiros de Arroio do Tigre. Assumi como presidente no dia 27 de fevereiro, quando da 
renúncia do colega vereador Valdir Freese e agradeço a mesa diretora pelo comprometimento 
assumido junto neste ano de 2024, também agradeço ao trabalho das servidoras do legislativo 
sempre preocupadas com bom andamento dos serviços do nosso legislativo. 
Desejo a todos um natal repleto de luz, e um ano novo cheio de realizações e prosperidade, um 
brinde a 2025. Encerramento: Encerrada a Ordem do Dia , nada mais havendo, em nome de 
Deus encerro a Trigésima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores do ano de dois 
mil e vinte e Quatro.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           
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